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Правительство впервые освободило
медицину и образование от налога на
прибыль
Правительство опубликовало перечень образовательных и медицинских услуг, оказание которых
освобождается от уплаты налога на прибыль.

Клиники, школы и институты смогут воспользоваться этой льготой, установленной в Налоговом кодексе с
января 2012 года, сообщают "Ведомости". Список по медицинским услугам включает почти все
лицензируемые, даже косметологию.

От налога освобождено все образование, в том числе послевузовское, и вся медицина. До сих пор не платить
налог с прибыли могли, например, резиденты фонда "Сколково", Центробанк, частично - резиденты особых
экономических зон.

Льгота стимулирует развитие частных медицинских и образовательных услуг, чтобы они составили
конкуренцию государственным, объясняет замдиректора департамента Минэкономразвития Татьяна
Илюшникова.

Одновременно планируется передать частным компаниям и часть государственного заказа на лечебные и
образовательные услуги. Госзаказ и налоговые льготы должны сделать социальные отрасли, прежде всего
медицину, максимально привлекательными для инвесторов, надеются в правительстве.

Сейчас частные клиники занимают 5% от числа всех лечебно-профилактических учреждений в России.
Средняя рентабельность коммерческих клиник в Москве - 20-30%, в регионах - 20-23%.

Для медицины и образования гораздо важнее размер социальных взносов, чем налог на прибыль, считает
Александр Морозов из HSBС, - в этих отраслях в общей структуре расходов велики именно расходы на оплату
труда.
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